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VERBALE Nr.01 Direttivo del Comitato di Quartiere della Conca - Mandato V 

Data:  19/04/2023 ora di inizio: 20:30 ora di fine: 22.30 

presso la saletta sita in via I Maggio a Thiene, si è tenuto il Direttivo del Comitato di Quartiere della Conca 
per discutere il seguente ordine del giorno (accedendo ai locali della sede e nel corso della riunione era 
richiesta la distanza interpersonale e l’utilizzo della mascherina): 

1. accettazione della nomina da parte degli eletti e insediamento del consiglio direttivo; 
2. breve relazione del presidente uscente; 
3. elezione degli organi del direttivo: 

1. Presidente; 
2. Vice Presidente; 
3. Segretario; 
4. Tesoriere; 
5. componente presso la Commissione “Viabilità e Sicurezza”; 

4. passaggio delle consegne tra uscenti ed entranti nell’ufficio di presidenza; 
5. prospettive di lavoro e progetti del comitato; 
6. sito dei comitati (gestione); 
7. varie ed eventuali. 

Sono presenti alla riunione, in qualità di Consiglieri, i Signori: 

  Presente 

RIGONI GIAN RICCARDO Presidente  

PASQUALOTTO NICOLETTA Vicepresidente  

PERLINI RENATO  Segretario Entra ore 22 

MARTINI LUCA Tesoriere  

RIZZI GIOVANNI Commissione 
viabilità e sicurezza 

 

ARNALDI GIUSEPPE Consigliere Entra ore 22 

BALASSO MIRELLA Consigliere  

BINOTTO LORENZO Consigliere Entra ore 21 

CAVEDON LUCA Consigliere  

FIOCCO GIANNANTONIO  Consigliere  

MARTINI GERMANO Consigliere  

PANOZZO LINO Consigliere  

RAMON PATRIZIA Consigliere  

SACCARDO LORELLA Consigliere  

TODESCO ROBERTO Consigliere  

 
Presiede Nicoletta Pasqualotto, verbalizza Giovanni Rizzi. 

1. accettazione della nomina da parte degli eletti e insediamento del consiglio direttivo 
Tutti gli eletti accettano la nomina firmando l’apposito modulo distribuito 

2. breve relazione del presidente uscente 
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Il presidente uscente Rigoni riassume quanto detto sia in occasione dell’insediamento nel mandato 
precedente (verbale 1 del 18 dicembre 2017) sia quanto detto nell’ultima riunione del mandato precedente 
(verbale 38 del 6 febbraio 2023) 

3. elezione degli organi del direttivo: 
Non viene nominata la commissione elettorale in quanto unanimemente si decide di procedere per 
acclamazione: 

a) Elezione del Presidente del Comitato di Quartiere del quartiere Conca,  
votanti 12        hanno ottenuto voti i signori 

 Voti 

1. Rigoni Gian Riccardo 11 

2.   

Risulta pertanto eletto Presidente del Comitato di Quartiere il sig Rigoni Gian Riccardo 
b) Elezione a Vice Presidente del Comitato di Quartiere del quartiere Conca 
Votanti 12        hanno ottenuto voti i signori 

 Voti 

1. Pasqualotto Nicoletta 11 

2.   

Risulta pertanto eletto Vice Presidente la sig.ra Pasqualotto Nicoletta  

Entra il consigliere Binotto 

 
c) Elezione del Segretario del Comitato di Quartiere del quartiere Conca 
Votanti 13        hanno ottenuto voti i signori 

 Voti 

1. Perlini Renato 13 

2.   

Risulta pertanto eletto Segretario il sig. Perlini Renato 
d) Elezione del Tesoriere del Comitato di Quartiere del quartiere Conca  
Votanti 13        hanno ottenuto voti i signori 

 Voti 

1. Martini Luca 12 

2.   

Risulta pertanto eletto Tesoriere il sig. Martini Luca  
e) Elezione del Membro commissione Sicurezza-Viabilità,  
votanti 13        hanno ottenuto voti i signori 

 Voti 

1. Rizzi Giovanni 12 

2.   

Risulta pertanto eletto Membro commissione Sicurezza-Viabilità il sig. Rizzi Giovanni 

https://sites.google.com/view/comitatoconca/home-page/verbali-direttivo-17-22?authuser=0
https://sites.google.com/view/comitatoconca/home-page/verbali-direttivo-17-22?authuser=0
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Presiede Gian Riccardo Rigoni. 

4. passaggio delle consegne tra uscenti ed entranti nell’ufficio di presidenza; 
Il passaggio risulta molto semplice; il presidente fa presente che la parte cartacea dell’archivio, cioè quella 
relativa al mandato I e II è in possesso della sig.ra Dalla Via Chiara e che il nuovo segretario dovrà prenderne 
possesso. 

5. prospettive di lavoro e progetti del comitato; 
Si concorda che le riunioni del comitato saranno di norma il primo lunedì del mese. Nel mese di maggio ci si 
riunirà lunedì 15. 
Il comitato incarica il Presidente di contattare l’Amministrazione e di fissare una riunione con il Sindaco ed il 
consigliere delegato Vecelli subito dopo la prossima riunione di maggio. In quella riunione tutti i consiglieri 
evidenzieranno gli argomenti possibili da sottoporre all’Amministrazione. 
Nella riunione del 15 maggio saranno assegnate le vie di pertinenza ad ogni consigliere, dopo averne 
aggiornato l’elenco. 
Quanto prima il presidente Rigoni, presidente pro tempore fino a giugno dell’associazione dei presidenti, 
convocherà presidenti e vice dei 6 quartieri in cui si è raggiunto il quorum, per insediare l’associazione. 
 
Entrano i consiglieri Arnaldi e Perlini. 

6. sito dei comitati (gestione) 
il consigliere Rizzi rileva che il sito dei comitati di Thiene è certamente poco usato; l'ultimo post nelle varie 
sezioni, a parte il comitato Conca, varia dal 2017 a giugno 2022. Pertanto ritiene come titolare del dominio 
comitatithiene.it, che sia il caso di rivedere se e in che modo modificare la gestione del sito.  
Non si tratta di un problema di soldi, e neppure di disponibilità, ma solo di immagine e di "senso" del sito. Un 
sito non usato infatti non è un bel presentarsi. 
L'attuale sito, ormai progettato 9 anni fa, è superato e non ha senso continuare così, perciò l'attuale sito 
dovrà essere dismesso. 
I contenuti sono stati tutti scaricati, in modo che nulla vada perduto e tutto il materiale sia a disposizione dei 
vari comitati. Il consigliere resto in attesa di sapere cosa i nuovi comitati, una volta eletti gli organi previsti, 
decidano di fare.  
Inoltre il consigliere preannuncia che ha creato una nuova versione del sito in bozza, che sarà quanto prima 
resa visibile a tutti i consiglieri. 

7. varie ed eventuali 
Il consigliere Perlini Illustra al comitato quanto sta avvenendo al C.F.P. Saugo che passerà da associazione a 
fondazione ed illustra nei particolari le opportunità. 
Il consigliere Panozzo riferisce che ragazzi sconosciuti in ore notturne salgono sul tetto del nuovo 
supermercato di via Marconi. 
Il consigliere Fiocco chiede se il precedente comitato si è occupato del numero sempre maggiore di uccelli 
infestanti (tortore e colombi). 
Il  Segretario consegna al Consigliere Balasso Mirella 50€ (referente della Parrocchia) per l’uso dello spazio 
del Patronato per le elezioni di marzo 2023. 
 

Il Presidente del Direttivo  Il Verbalizzatore 
Gian Riccardo Rigoni Giovanni Rizzi  


